



వార మిత్ర

ఆదివారం, తెలుగు దినపత్రిక
ఫిబ్రవరి 25, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-

'ధరణి' దరఖాస్తులను పరిష్కరించండి

తహసీల్దార్ కార్యాలయాల్లో ప్రత్యేక హెల్ప్ డెస్కుల ఏర్పాటు

ధరణి పోర్టల్ సమీక్షలో అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు ఆర్వోఆర్ చట్టంలోనే లోపాలు ఉన్నాయని నివేదించిన ధరణి కమిటీ వీలుంటే చట్టసవరణ చేద్దామని లేదంటే కొత్త చట్టం తయారు చేయాలని సీఎం ప్రస్తుతం పోర్టల్ను నిర్వహిస్తున్న ఏజెన్సీపై సమగ్ర విచారణకు ఆదేశం

హైదరాబాద్: 'ధరణి' పోర్టల్లో పెండింగ్లో ఉన్న 2.45 లక్షల దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ధరణిపై ఏర్పాటైన కమిటీ చేసిన సూచనలకు అనుగుణంగా విధివిధానాలను రూపొందించాలని, రైతులు ఇబ్బందిపడకుండా దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి అవసరమైన ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని స్పష్టం చేశారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయాల స్థాయిలో మార్చి తొలివారంలోనే దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి వీలుగా ఏర్పాట్లు చేయాలని రెవెన్యూ ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సీఎం రేవంత్ రాష్ట్ర సచివాలయంలో ధరణి పోర్టల్పై ఉన్నత

స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ధరణి కమిటీ సభ్యులు ఎం.కోదండరెడ్డి, ఎం.సునీల్ కుమార్, రేవంత్ పీటర్, సవీన్ మిట్టల్, మధుసూదన్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సీఎస్ శాంతికుమారి, సీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి వి.శేషాద్రి, సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి, సీఎంఆర్ఎస్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ వి.లక్ష్మిరెడ్డి తదితరులు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ధరణి కమిటీ ప్రాథమిక నివేదికను అందజేయగా.. కమిటీ సభ్యుడు రేవంత్ పీటర్ ఆ వివరాలతో

(మిగతా 2వ పేజీలో)

317 జీవోపై కేబినెట్ సబ్ కమిటీ

చైర్మన్ గా మంత్రి రాజనర్సింహ, సభ్యులుగా మంత్రులు దుబ్బిళ్ల, పొన్నం వివాదాలు, ఉద్యోగుల అభ్యంతరాలపై కమిటీ అధ్యయనం

జీవో 46పై కూడా కమిటీ పరిశీలన

27 నుంచి మరో 2 గ్యారంటీల అమలు

చేవేళ్ల సభలో ప్రియాంకా గాంధీతో రెండు గ్యారంటీలకు శ్రీకారం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వెల్లడి

సూర్యాపేట జిల్లాలో లిఫ్ట్ ఇలగేషన్ పునరుద్ధరణ పనులకు భట్టి శంకుస్థాపన

తెలంగాణలో 621 కోట్ల రైల్వే అభివృద్ధి పనులు

రేవు జాతికి అంకితం చేయనున్న ప్రధాని మోదీ

15 అమృత్ భారత్ స్టేషన్లు, 17 రైల్ ప్లాట్ ఫామ్స్, అండర్ పాస్ ల నిర్మాణానికి శ్రీకారం

ప్రధాని మోదీ, రైల్వే మంత్రికి కిషన్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు

కారణాలు చూపకుండా పరిధి విభజన సరికాదు

రాష్ట్ర వినయోగదారుల కమిషన్ నిర్ణయంపై తీర్పులో హైకోర్టు

వీవీపీల డ్రైవర్లకు ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు

సుమోటోగా అన్ని జిల్లాల్లో నిర్వహిస్తాం పరీక్షలు నిర్వహించి సర్టిఫికేట్లు ఇస్తాం

గాంధీభవన్ చిట్ చాట్ లో రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆ డ్రైవర్లను కొనసాగిస్తారా లేదా అన్నది వీవీపీల ఇష్టం మహాలక్ష్మి పథకంతో ఆర్టీసీ ఆక్యుపెన్సీ పెరిగింది వెయ్యి కొత్త బస్సులు వస్తున్నాయి.. ఆర్టీసీ స్థలాలను పరిరక్షిస్తాం

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని ముఖ్యమైన వ్యక్తుల (వీవీపీ) డ్రైవర్లకు ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించుకున్న రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. చిన్న చిన్న తప్పిదాలతో వీవీపీల ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని.. కంట్రాక్టు ఎమ్ప్లొయీ లాస్య నందిత మృతి ఘటన నేపథ్యంలో రవాణా శాఖ సుమోటోగా ఈ నిర్ణయం తీసుకుందని తెలిపారు. వీవీపీల తమ డ్రైవర్లకు ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు చేయించుకోవాలని కోరుతూ లేఖలు రాస్తూ వస్తున్నారు. ఈ జాబితాలో చట్టసభలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, ఐపీఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు, రాష్ట్ర, జిల్లా స్థాయి అధికారులు, రాజకీయ నాయకులు ఉంటారని వివరించారు. వారి డ్రైవర్లకు అన్ని జిల్లాల్లో ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు రెండు, మూడు రోజుల్లో ఏర్పాట్లు చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ పరీక్షల అనంతరం డ్రైవర్లకు సర్టిఫికేట్లు జారీ చేస్తామని, వారిని కొనసాగించుకోవాలా వద్దా అనేది వీవీపీల ఇష్టమని చెప్పారు. పొన్నం ప్రభాకర్ శనివారం గాంధీభవన్ లో మీడియాతో ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడారు. మహాలక్ష్మి పథకంతో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని కల్పించడం వల్ల

(మిగతా 2వ పేజీలో)

ముగిసిన మేడారం మహా జాతర వన ప్రవేశం చేసిన సమ్మక్క, సారలమ్మ

ఫిబ్రవరి 21న ప్రారంభమైన మేడారం జాతర నాలుగు రోజుల పాటు ఉత్సాహభరిత వాతావరణంలో అతిపెద్ద గిరిజన పండుగ అమ్మవార్లను సందర్శించుకున్న 1.40 కోట్ల మంది భక్తులు

రెండేళ్లకోసారి వచ్చే మేడారం మహా జాతర నేటితో ముగిసింది. ఫిబ్రవరి 21 నుంచి జరుగుతున్న ఈ జాతర సమ్మక్క, సారలమ్మ అమ్మవార్ల వన ప్రవేశం చేయడంతో పూర్తయింది. ఆసియా ఖండంలోనే అతి పెద్ద గిరిజన పండుగగా మేడారం జాతర గుర్తింపు పొందింది. ఈ నాలుగు రోజుల్లో అమ్మవార్లను 1.40 కోట్ల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నట్లు భావిస్తున్నారు. ఇవాళ చివరి రోజు కావడంతో భక్తులు మరింతగా పోటెత్తారు. అమ్మవార్ల గద్దెల వద్ద వివరీతమైన రద్దీ నెలకొంది. కాగా... సమ్మక్క, సారలమ్మ, పగిడిద్రాజు, గోవిందరాజుల ప్రతిరూపాలను గద్దెలపై ఉంచి ఆలయాలకు ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లారు.

తొలి జాబితా ప్రకటించిన టీడీపీ, జనసేన

94 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటించిన టీడీపీ 5 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటించిన జనసేన జాబితాలో 63 మంది గ్రాడ్యుయేట్లు, 30 మంది పోస్టు గ్రాడ్యుయేట్లు



